

“你回家的火车票，我们帮你订”

本报联合合肥多个社区为外来务工人员代购火车票



星报讯(朱茜 建军 亚萍 记者 马冰 璐 黄洋洋) 又是一年年末时,对于奔波忙碌一年的外来务工人员来说,买一张回家的火车票是他们最迫切的愿望。为此,本报联合合肥多个社区启动为外来务工人员代购火车票活动,昨日上午,合肥市家家景园社区和丁岗社区率先启动代购火车票活动。

两社区率先启动代购火车票

昨日上午,丁岗社区和家家景园社区

率先启动为辖区外来务工人员代购火车票活动。昨日上午9:00,来自河南的王大叔来到了丁岗社区,“真的免费帮我们代购火车票吗?”他有些担忧地问道。得到肯定回答后,他开心地说道:“太好了!”

王大叔说,他和老伴在合肥打工6年了,但他俩都不会上网,“压根不懂网上购票怎么操作。”去年,为了买两张回家的车票,他在火车站排队排了四五个小时。见工作人员仅用了几分钟便顺利地在网上买好火车票,他连声说:“真快,真方便!”

昨日上午10:00,辖区一外来务工人员听说家家景园社区帮忙代购火车票,第一时间就打去了咨询电话,“店里太忙,能上门帮我们代购火车票吗?”工作人员当即爽快地答应了,并迅速赶到位于史河路附近的这家面馆,帮他们代购了回家的火车票。

欢迎更多社区报名加入代购活动

据了解,从昨日起,除节假日外,每天9:00-11:00和15:00-17:00,农民工都可以携带本人二代身份证到丁岗社区和家家景园社区,由工作人员帮忙代购火车票。

除了帮忙代购火车票外,丁岗社区还开放了社区农家书屋电子阅览室内的8台电脑,供外来务工人员自行进行网上购票,如果不熟悉网上购票操作流程,志愿者还会在一旁进行指导。

关于代购火车票,如果您还有疑问,欢迎您拨打丁岗社区联系电话:0551-65576325、家家景园社区联系电话:0551-65596749咨询。

在此,我们也欢迎更多的社区致电星报新闻热线0551-62620110,报名加入帮外来务工人员代购火车票的活动。

本周我省蔬菜价格 延续涨势

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报记者从省物价局价格监测局获悉,据城市低保对象生活必需品价格监测显示,本周与上周比,我省重点监测的9种蔬菜价格3涨3降3平,平均价格每500克为2.04元,较上周上涨2.51%,其他居民生活必需品价格则保持稳定。

青椒、黄瓜、冬瓜价格较上周分别上涨3.73%、15.46%、1.83%,青菜、大白菜、白萝卜价格较上周分别下降2.12%、4.46%、1.54%,西红柿、芹菜、土豆价格保持稳定。

冬季的低温天气不利于蔬菜生长,加之阴雨、降雪天气逐渐增多,预计后期蔬菜价格仍将保持上涨态势。

免费律师服务进社区

星报讯(刘玉婷 记者 邵华) “一直都觉得律师是高高在上,待在豪华写字楼里的,有事了也不敢找律师,怕麻烦,费用也太贵,承担不起,现在他们来到我们小区,遇事就有主心骨了。”家住合肥市包河区芜湖路街道的宋大姐说。

近日,省城芜湖路街道友谊社区与某律师事务所结成合作单位,邀请律师走进社区调解纠纷、开设普法课堂、发放法律宣传资料,让居民不出社区就可以享受便捷、高效的法律服务,解决遇到的纠纷、烦扰。

贫困补助没下来,反被骗走1800元

星报讯(星级记者 张敏) “本来家庭就很困难,现在还被骗走了1800块,这是我3个月的生活费。”12月11日上午,在合肥上大学的小储给本报打来热线电话,反映自己被一个骗子假借发放补助激活银行卡为由,被骗汇钱。

小储是潜山县人,在合肥读大学,由于家庭不富裕,一直省吃俭用。小储说,11月份,接到老家村干部打来的电话,说自己符合补助要求,并申请到“雨露计划”扶贫名额。

按照对方要求,自己在网上下载了表

格,并如实填写,完成了全部手续。

等待发放补助中,12月10日,小储接到一名自称是“雨露计划”的工作人员,称其补助已到位,准备发放。

“但前提是让我通过银行ATM机操作,输入验证码激活,以方便汇款到账。”由于对方说出了小储的所有身份信息,小储深信不疑。

当日下午5点多,在省城临泉路安徽大市场对面的一家银行内,小储按照对方的电话操作,逐步输入所谓的验证码。几

分钟后,卡上的1803元钱全部被转入一个陌生账户。所谓的验证码,其实就是骗子的账号号码。

小储懵了,遂向警方报案,民警初步了解后,判断这是一起精心设置的电信诈骗案件。

“村干部说的扶贫名额是不是真的?”小储也询问了老家村干部,得知确实是有这个计划,但补助还没发放,他怀疑自己的申报信息很有可能在某个环节被泄露出去,被骗子利用。

“博爱在江淮益行计划”走进安徽各地市

“益起来助老” 用行动温暖老人

家家有老人,人人都会老。当下的社会,很多老人也许不缺乏足够的物质保障,但是儿女忙于工作,孤独成了不少老人晚年最为心酸的事。眼下,宿州、安庆、合肥等地不少老人喜开颜,因为有了“博爱在江淮益行计划”志愿者的陪伴。

“博爱在江淮益行计划”正是由安徽省文明办、安徽省红十字会、新浪安徽共同举办,在全省范围内开展志愿服务为主要内容的公益活动,包括在社区、学校、乡村开展“益起学急救”、“益起送健康”、“益起去支教”、“益起来防艾”、“益起送健康”、“益起来爱眼”等活动。

■ 记者 祁琳文/图

宿州职业技术学院青年志愿者协会 “益起来助老”要继续



帮助老人打扫卫生,整理房间,陪老人聊天,宿州职业技术学院青年志愿者协会志愿者们走进宿州市几家敬老院为那里的老人送去温暖。

“做一些力所能及的事,帮老人把室内卫生搞好。”不仅如此,志愿者们还给老人送去了水果、糕点、米、面、油等生活用品和一场场精彩的文艺演出。

志愿者负责人表示,下一步志愿者将与老人结对帮扶,把志愿服务落到实处,“看着学生志愿者与老人促膝长谈,现场非常温馨,非常感动,我们会继续做下去。”

安庆师范学院大爱社会工作发展中心 志愿者用实际行动说话



2012年,志愿者参加了安徽省“怡养家园”关心失独项目的调研,了解到安庆市三区约有300位失独老人。根据调研了解到,这些失独老人在生活、物质、精神、社交等各方面的状况都不容乐观。

“11月23日,我们团队组织志愿者帮老人处理完了2.7亩地的棉花秸秆,销售了80多斤的柚子,给老人提供了真正的帮助。”

不仅如此,志愿者还用他们的实际行动帮助老人,“我们组织志愿者为旅游景点、医院提供志愿服务,以换取为失独老人提供免费旅游、减免体检费等服务。”

安徽医科大学“益暖医路”团队 健康才是硬道理



今年11月份,安徽医科大学“益暖医路”团队多次走进合肥市九久夕阳红老年城,为老人带去冬日的暖阳。

“孩子们还给我带来了专家养生讲座,带来不少知识,对我们帮助很大。”老人们都非常高兴。

在短短的时间里,志愿者带着热情与关爱相伴在他们身旁,与他们促膝长谈,共话家常,多才多艺的同学们还带来丰富的节目。“面对老人,似乎看见了自己爷爷奶奶的影子,他们需要的不是锦衣玉食,而是我们的认真聆听和默默陪伴。”参加完活动,志愿者们有些感慨。

龙北社区志愿者协会 为老人服务,老人也反馈社会



龙北社区红十字志愿服务队是龙北社区志愿者协会,在黄山区红十字会的倡导下成立的志愿服务组织。

在服务项目中,帮扶孤寡老人是一项重要内容。居民沙奶奶的老伴去年因为心脏病突发,慌乱中全家都不知道怎么办,幸好120来得及时。沙奶奶现场学习止血、包扎等操作,在她的带动下许多社区群众积极参与学习心肺复苏和创伤急救技术。

现在沙奶奶不仅学习急救知识,当她了解红十字会的遗体器官捐献后,专门来到区红十字会咨询有关捐献手续,并已登记成为遗体捐献志愿者。